

BioGro New Zealand Certificate of Compliance

This certificate confirms that the company and operations listed below are certified by BioGro.

Company:

Liquid Fertiliser Pty

2 Hovey Road Gold Coast 4207

Australia

BioGro Number First Certified From: Date of Iss Co. 5774 01/08/2018 25/07/2024

#	Operation Name	Operation Facility/Address	CER.	Scope of Certification(s)	Inputs
1	Liquid Fertiliser Pty - 1 - Agrichem	2 Hovey Road, Gold Coast 4207, Australia	MAL	Input Program	Annex A

Certification Valid From:

01/08/2024

Anniversary Date / Certificate Valid To: Renewal Due:

31/07/202

4 Months

Before Expiry

Director:

Donald Nordeng





The above named licensee is licensed to apply or direct the application of the BioGro Certification trademark provided the product has been produced in accordance with the BioGro Organic Standards by the licensee or under the licensee's supervision at the location named in this certificate. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, BioGro New Zealand to accepts responsibility only for proven gross negligence. This is not a legal document and cannot be used as such. This certificate remains the property of BioGro New Zealand Ltd to whom it must be returned if required.

Issuing Office:

BioGro New Zealand Ltd Digital Nomad Level 1/60 Cuba Street Wellington 6011 New Zealand

Tel +64 4 801 9741

Email: info@biogro.co.nz www.biogro.co.nz

